

美将向叙利亚派遣侦察机

或是空袭“伊斯兰国”前奏 称无需叙政府“点头”

新华社供本报特稿 美国国防部官员26日向美国有线电视新闻网(CNN)记者证实，总统贝拉克·奥巴马已经批准向叙利亚派遣侦察机的方案。这家媒体猜测，此举将为美军在叙利亚境内空袭极端组织“伊斯兰国”“打前站”。

叙利亚政府前一天宣布，愿与包括美国在内的国际社会一道打击“伊斯兰国”。针对这一说法，五角大楼给出回应：无意与叙当局展开协调。

行动随时展开

在“伊斯兰国”夺取叙东部拉卡省之后，美国国防部一名官员说，奥巴马已经批准向叙利亚派遣侦察机，而这类行动可能在任何时间展开。

美国官员20日披露，奥巴马今年夏天曾秘密派遣特种部队前往叙利亚，营救遭极端武装绑架的多名美国人质，其中包括日前被砍头杀害的美国记者詹姆斯·福利。但行动未能找到这些人质，营救失败。

巴沙尔或受益

美国媒体报道，奥巴马政府就在叙境内打击“伊斯兰国”行动一事也存在顾虑，原因是此举可能无意中助叙利亚总统巴沙尔·阿萨德一臂之力。

奥巴马政府此前对巴沙尔政府态度强硬，多次要求他下台。但美国有线电视新闻网白宫新闻记者吉姆·阿科斯塔认为，在当前形势下，只能“两害相权取其轻”。

不与叙方协调

问及美国将如何在这一领域与叙利



奥巴马称不容易根除“伊斯兰国”

左图：8月26日，美国总统奥巴马在美国退伍军人协会于北卡罗来纳州夏洛特举行的年会上发表讲话。

当天，美国总统奥巴马在美国退伍军人协会于北卡罗来纳州夏洛特举行的年会上发表讲话。他说，根除“伊斯兰国”之类的极端武装不是一件容易的事，而且难以速战速决；奥巴马重申不会向伊拉克派遣作战部队，不会让美国被拖入伊拉克另一场地面战中。美国在努力构建国际同盟帮助伊拉克打击“伊斯兰国”。

(新华社/法新)



法国新内阁男女部长各一半

8月26日，在法国巴黎，卸任的法国文化和通讯部长菲利佩蒂(左)与新任文化和通讯部长佩尔兰共同出席交接仪式。

(新华社/法新)

新内阁以今年4月组成的第一届瓦尔斯政府核心成员为班底。包括外交部部长法比尤斯、司法和掌玺部长托比亚、财政和公共账户部长萨潘以及国防部长勒德里昂在内的12名部长保留了原位，一些部长的工作部门有变化。

观察

“闪电洗牌”能否奏效

法国政府26日宣告完成重组。从启动到结束，法国政坛此次“洗牌”仅用了两天时间，被清洗出阁的高官不足一掌之数。

分析人士指出，这次法国政府迅速重组的目的十分明确：维护总统奥朗德和总理瓦尔斯的执政权威性，坚持紧缩性的经济改革方向。不过，这一举措能否将法国经济带入振兴轨道，还需拭目以待。

巴尔扎尼当天与来访的伊朗外长扎里夫共同出席新闻发布会时表示，在库尔德自治区向各国提出援助请求之后，“伊朗伊斯兰共和国是第一个向我们提供武器装备的国家”。

扎里夫在新闻发布会上表示，伊朗支持伊拉克的统一和稳定。“伊斯兰国”极端武装是对所有地区国家以及包括什叶派、逊尼派和库尔德人在内的所有教派和民族的威胁。

自6月初以来，伊拉克爆发严重武装冲突，包括极端组织“伊斯兰国”在内的反政府武装占领伊北部和西部大片领土。8月初，极端武装开始把进攻矛头转向库尔德自治区。美军从本月8日开始对极端武装进行空袭，一些国家表示将向伊拉克库尔德自治区提供武器装备。

瓦组合”势难再有机会力挽狂澜。

然而，重组内阁易，推动改革难。“洗牌”之后，法国经济的改革和振兴之路依然任重道远。

一来，法国内阁牵制改革的阻力仍多，比如日前法国宪法委员会就以违宪为名，取消了一项可有力减少政府赤字的改革措施，使得奥朗德的经济振兴计划受挫；二来，奥朗德2012年上台以来，多次发生承诺落空的事情，人们对改革的耐心已远不如前；三来，目前整个欧元区经济形势普遍严峻，德国、意大利等重要成员国今年第二季度经济增长率均出现环比下滑，为法国经济复苏带来意想不到的困难。

对于法国政府“洗牌”的良苦用心，法国媒体和民众心知肚明。虽然对于具体的改革路径，人们还存在一定争议，但争论的背后，一种期待改革落实、加速的心态清晰可辨。诚如一位法国公务员投书《赫芬顿邮报》所言：法国是到了觉醒的时候了，决不能再对改革首鼠两端、犹犹豫豫，而是要把改革落到行动上。

(据新华社电)

新闻分析 打击“伊斯兰国”难促叙美合作

据美国媒体26日报道，美国总统奥巴马已批准对叙利亚执行侦察飞行，此举可能是美国对“伊斯兰国”在叙利亚境内目标发动空袭的前奏。而在25日，叙利亚政府表示，在打击“伊斯兰国”问题上，叙已做好和任何一方开展合作的准备。

这是否意味着，美国将与叙利亚在打击“伊斯兰国”的问题上展开合作？分析人士认为，虽然叙政府伸出“橄榄枝”，但从目前来看，美方显然没有迎合的意思。

叙利亚一些分析人士认为，美国打

击“伊斯兰国”诚意不足，其目标仅限于使库尔德人聚居区不被“伊斯兰国”占领，至于“伊斯兰国”继续和大马士革或巴格达“内耗”，美国则是可以接受甚至是乐见的。

奥巴马政府对在叙境内打击“伊斯兰国”一事也一直存在顾虑，原因是此举可能无意中助叙利亚巴沙尔政府一臂之力。白宫发言人欧内斯特日前表示：“我们对帮助巴沙尔政权不感兴趣。”

(据新华社大马士革8月27日电)

伊朗提供武器给伊拉克库尔德区

据新华社巴格达8月26日电(记者尚乐)伊拉克库尔德自治区领导人巴尔扎尼26日表示，伊朗日前已率先向库尔德自治区提供武器，以帮助库区打击“伊斯兰国”极端武装。

巴尔扎尼当天与来访的伊朗外长扎里夫共同出席新闻发布会时表示，在库尔德自治区向各国提出援助请求之后，“伊朗伊斯兰共和国是第一个向我们提供武器装备的国家”。

扎里夫在新闻发布会上表示，伊朗支持伊拉克的统一和稳定。“伊斯兰国”极端武装是对所有地区国家以及包括什叶派、逊尼派和库尔德人在内的所有教派和民族的威胁。

自6月初以来，伊拉克爆发严重武装冲突，包括极端组织“伊斯兰国”在内的反政府武装占领伊北部和西部大片领土。8月初，极端武装开始把进攻矛头转向库尔德自治区。美军从本月8日开始对极端武装进行空袭，一些国家表示将向伊拉克库尔德自治区提供武器装备。



热烈庆祝 温州银行宁波北仑小微企业专营支行 隆重开业



地址：北仑区长江路930号

北仑支行电话：86855671 86855679

Http://www.wzbank.cn

96699(浙江)、962699(上海)
0577—96699(其他地区)

支票通兑
96699